

ACHATÉ

HANDLEIDING LED LICHTTHERAPIE

MANUAL LED LIGHT THERAPY

LECTEUR THÉRAPIE PAR LA LUMIÈRE LED

NL: 2-5

EN: 6-8

FR: 9-11



**LEES DE INSTRUCTIES
READ THE INSTRUCTIONS
VEUILLEZ LIRE LE MANUEL**

INHOUDSOPGAVE

*Introductie & hoe te gebruiken
 Waarschuwingen &
 veiligheidsinstructies
 Lichttherapie standen
 Onderhoud & reiniging, opslag,
 milieu, service & garantie*

INDEX

*Introduction & how to use
 Warnings & Safety Instructions
 Light Therapy Modes
 Maintenance & cleaning, storage,
 environment, service & warranty*

TABLE DES MATIERES

*Introduction et mode d'emploi
 Avertissements et consignes de
 sécurité
 Modes de luminothérapie
 Entretien et nettoyage, stockage,
 environnement, service et garantie*

INTRODUCTIE

Bedankt voor het aanschaffen van een van onze Achaté producten. Wij raden aan de gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen voordat je het product gaat gebruiken. Volg altijd de veiligheidsinstructies voor een veilig gebruik. Heb je vragen over het product? Neem dan gerust contact met ons op via email. De Achaté Lichttherapie Gezichtsmasker is geschikt voor elk huidtype dankzij de 7 verschillende LED functies. Dit apparaat behandelt acne, littekens, rimpels, pigmentvlekken en andere oneffenheden.

HOE TE GEBRUIKEN

Stap 1. Sluit het gezichtsmasker aan op een stroomnetwerk.
 Stap 2. Druk op de aan/uit knop.
 Stap 3. Druk op de ventilatorknop (warmteafvoer)
 Stap 4. Pas de tijd aan op eigen behoeften.
 Stap 5. Kies het typen behandeling die je wil. Blijf op de gele knop drukken tot je de gewenste stand hebt. Je kan ook dubbel licht inschakelen.
 Stap 6. Schakel het apparaat uit na gebruik en haal het gezichtsmasker van de stroom af.

WAARSCHUWINGEN EN

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Lees de onderstaande instructies grondig door voordat je het Achaté LED Lichttherapie Gezichtsmasker gaat gebruiken.
- Volg ten alle tijden de stappen voor het gebruiken van het apparaat.
- Het volgen van de stappen is belangrijk i.v.m. de risico's en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van het apparaat.
- Als je het apparaat misbruikt kan dit resulteren in persoonlijk letsel of schade.
- Dit apparaat is niet geschikt voor mensen onder de 16 jaar, mensen met een fysieke of verstandelijke beperking. Is de gebruiker onder de 16 jaar? Zorg er dan voor dat er een toezichthouder is om de veiligheid van de gebruiker te garanderen.
- Gebruik het gezichtsmasker alleen waarvoor het product bedoeld is.
- Zorg ervoor dat het apparaat altijd is aangesloten op de juiste netspanning.
- Als het apparaat is aangesloten op een stroomnetwerk, zorg er dan voor dat je het apparaat niet onbeheerd achterlaat.

- Controleer regelmatig of de stekker en het snoer geen slijtage hebben. Is er sprake van schade? Gebruik het apparaat dan niet meer en laat het snoer en de stekker vervangen.
- In alle gevallen van schade kan je het apparaat niet meer gebruiken.
- Je mag nooit zelf het apparaat repareren, dit is in verband met risico op persoonlijk letsel of schade.
- Dit product is niet waterbestendig, houd het daarom uit de buurt van vochtige plekken of water.
- Mocht het apparaat toch in contact zijn gekomen met water;
 1. Haal de stekker direct uit het stopcontact.
 2. Raak het apparaat niet meer aan.
 3. Laat het product nakijken voordat je het in gebruik neemt.
- Als je het product gaat schoonmaken, ontkoppel het dan eerst van het stroomnetwerk.
- Gebruik het apparaat alleen binnenshuis.
- Gebruik het apparaat alleen voor eigen gebruik.
- Bewaar het gezichtsmasker buiten het bereik van kinderen.

LICHTTHERAPIE STANDEN

Rood licht: Stimuleert de bloedsomloop, versnelt productie van collageen en maakt huid elastischer, gladder en egaler

Groen licht: Gezicht voor gemengde huid, geneest wonden, vermindert huidrimpels en verbetert pigmentatie (voornamelijk anti-aging)

Blauw licht: Kalmeert gevoelige huid, maakt de huid strakker en zorgt voor afbraak bacteriën

Geel licht: Bevordering van lymfedrainage, maakt de huid gladder, vermindert roodheid en verbetert zuurstof in de cellen

Paars licht: verbetert cel vernieuwing en collageen aanmaak, reinigt de huid

Blauw & Groen: De afscheiding van olie wordt verminderd, minder glanzende huid en versnellende stofwisseling

Wit licht: Penetreert het diepst in de huid; versnelt huid metabolisme, zorgt voor een strakkere huid, vermindert fijne lijntjes en rimpels, vermindert hyper-pigmentatie en vermindert ontstekingen & littekenvorming

INHOUDSVERPAKKING

1x Achaté LED Lichttherapie
1x Handleiding Nederlands
1x Gratis beschermbril

ONDERHOUD EN

REINIGING

Het LED Lichttherapie Gezichtsmasker van Achaté is bijna volledig onderhoudsvrij. Als je het masker wilt reinigen, haal dan eerst de stekker uit het stopcontact. Reinig het apparaat met een licht vochtige doek.

OPSLAG

Als je het apparaat niet gebruikt, raden we aan het gezichtsmasker op te bergen en haal de stekker uit het stopcontact. Bewaar het op een droge en schone plek. Zorg ervoor dat het apparaat niet in extreem hoge of lage temperaturen bewaard wordt.

MILIEU

Als het apparaat aan het einde van zijn levensduur is gekomen, gooi het dan weg op de daarvoor aangewezen inzamelpunten.

SERVICE EN GARANTIE

Als je nog verdere vragen hebt of informatie wil over het product, aarzel dan niet en neem direct contact met ons op via de mail; info@achate.nl
Bij alle Achaté producten heb je 2 jaar garantie.

Garantie geldt niet wanneer:

- Er schade zelf is veroorzaakt
- Onjuist gebruik of reparatie
- Slijtage aan onderhevige onderdelen
- Door schade van derden
- Defecten door eigen schuld van de klant
- Bij gebreken waar de klant van op de hoogte is

INTRODUCTION

Thank you for purchasing one of our Achaté products. We recommend that you read the user manual carefully before using the product. Always follow the safety instructions for safe use.

Do you have questions about the product? Please feel free to contact us by email.

The Achaté Light Therapy Facial Mask is suitable for every skin type thanks to the 7 different LED functions. This device treats acne, scars, wrinkles, pigmentation spots and other imperfections.

HOW TO USE

Step 1. Connect the face mask to a power network.

Step 2. Press the on/off button.

Step 3. Press the fan button (heat dissipation)

Step 4. Adjust the time to your own needs.

Step 5. Choose the type of treatment you want. Keep pressing the yellow button until you get the position you want. You can also switch on double light.

Step 6. Turn off the device after use and unplug the face mask from the power.

WARNINGS AND SAFETY

INSTRUCTIONS

- Read the instructions below thoroughly before using the Achaté LED Light Therapy Facial Mask.

- Follow the steps for using the device at all times.

- Following the steps is important because of the risks and consequences associated with misuse of the device.

- Misuse of the device may result in personal injury or damage.

- This appliance is not suitable for people under the age of 16, people with physical or mental disabilities. Is the user under 16 years old? Then make sure that there is a supervisor to guarantee the safety of the user.

- Only use the face mask for what the product is intended for.

- Make sure that the appliance is always connected to the correct voltage.

- If the device is connected to a power network, make sure that you do not leave the device unattended.

- Regularly check that the plug and cord are not worn. Is there damage? In that case, stop using the appliance and have the cord and plug replaced.

- In all cases of damage, you can no longer use the device.

- You should never repair the device yourself, this is due to the risk of personal injury or damage.

- This product is not water resistant, so keep it away from damp places or water.

Should the device have come into contact with water;

1. *Remove the plug from the socket immediately.*

2. *Do not touch the device again.*

3. *Have the product checked before using it.*

- If you are going to clean the product, please disconnect it from the power supply first.

- Only use the device indoors.

- Only use the device for personal use.

- Keep the face mask out of the reach of children.

LIGHT THERAPY MODES

Red light: Stimulates blood circulation, accelerates production of collagen and makes skin more elastic, smooth and even

Green light: Face for combination skin, heals wounds, reduces skin wrinkles and improves pigmentation (mainly anti-aging)

Blue light: Soothes sensitive skin, tightens skin and breaks down bacteria

Yellow light: Promotes lymphatic drainage, smooths skin, reduces redness and improves oxygen in cells

Purple light: Improves cell renewal, collagen production and cleanses the skin

Blue & Green light: Oil secretion is reduced, less shiny skin and accelerates metabolism

White light: Penetrates deepest into skin; accelerates skin metabolism, tightens skin, reduces fine lines and wrinkles, reduces hyper-pigmentation and reduces inflammation & scarring

CONTENT PACKAGING

1x Achaté LED Light Therapy Face Mask

1x Manual English

1x Free protective glasses

MAINTENANCE AND

CLEANING

The LED Light Therapy Face Mask from Achaté is almost completely maintenance-free. If you want to clean the mask, first remove the plug from the socket. Clean the device with a slightly damp cloth.

STORAGE

When you are not using the device, we recommend that you store the face mask and unplug it from the mains. Keep it in a dry and clean place. Make sure that the device is not stored in extremely high or low temperatures.

ENVIRONMENT

When the device has reached the end of its life, dispose of it at the designated collection points.

SERVICE AND WARRANTY

If you have any further questions or would like information about the product, please do not hesitate and contact us directly by email; info@achate.nl

All Achaté products come with a 2-year warranty.

Warranty does not apply when:

- *Damage that has been caused by*

yourself

- *Improper use or repair*

- *Wear on sensitive parts*

- *Due to damage from third parties*

- *Defects due to customer's own*

fault

- *In case of defects that the*

customer is aware of

PRÉSENTATION

Nous vous remercions d'avoir acheté l'un de nos produits Achaté. Nous vous recommandons de lire attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit. Suivez toujours les consignes de sécurité pour une utilisation sûre. Vous avez des questions sur le produit ? N'hésitez pas à nous contacter par courriel.

Le masque facial de luminothérapie Achaté convient à tous les types de peau grâce à ses 7 fonctions LED différentes. Cet appareil traite l'acné, les cicatrices, les rides, les taches de pigmentation et autres imperfections.

MODE D'EMPLOI

Étape 1. Connectez le masque facial à un réseau électrique.

Étape 2. Appuyez sur le bouton marche/arrêt.

Étape 3. Appuyez sur le bouton du ventilateur (dissipation de la chaleur).

Étape 4. Réglez le temps selon vos propres besoins.

Étape 5. Choisissez le type de traitement que vous souhaitez.

Continuez à appuyer sur le bouton jaune jusqu'à ce que vous obteniez la position souhaitée. Vous pouvez également allumer la double lumière.

Étape 6. Éteignez l'appareil après utilisation et débranchez le masque facial de l'alimentation.

AVERTISSEMENTS ET

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Lisez attentivement les instructions ci-dessous avant d'utiliser le masque facial de luminothérapie LED Achaté.

- Respectez à tout moment les étapes d'utilisation de l'appareil.

- Il est important de respecter ces étapes en raison des risques et des conséquences liés à une mauvaise utilisation de l'appareil.

- Une mauvaise utilisation de l'appareil peut entraîner des blessures ou des dommages.

- Cet appareil ne convient pas aux personnes de moins de 16 ans, aux personnes souffrant d'un handicap physique ou mental. L'utilisateur a-t-il moins de 16 ans ? Dans ce cas, assurez-vous qu'un superviseur est présent pour garantir la sécurité de l'utilisateur.

- N'utilisez le masque facial que pour ce à quoi le produit est destiné.

- Assurez-vous que l'appareil est toujours branché à la bonne tension.

- Si l'appareil est connecté à un réseau électrique, veillez à ne pas laisser l'appareil sans surveillance.

- Vérifiez régulièrement que la fiche et le cordon ne sont pas usés. Sont-ils endommagés ? Dans ce cas, cessez d'utiliser l'appareil et faites remplacer le cordon et la fiche.

- Vous ne devez jamais réparer l'appareil vous-même, en raison du risque de blessure ou de dommage.
- Ce produit n'est pas résistant à l'eau, il faut donc le tenir éloigné des endroits humides ou de l'eau.

Si l'appareil est entré en contact avec de l'eau ;

1. Retirez immédiatement la fiche de la prise de courant.
2. Ne touchez plus l'appareil.
3. Faites contrôler le produit avant de l'utiliser.

- Si vous avez l'intention de nettoyer l'appareil, débranchez-le d'abord de l'alimentation électrique.

- Utilisez l'appareil uniquement à l'intérieur.

- N'utilisez l'appareil que pour un usage personnel.

- Gardez le masque facial hors de portée des enfants.

LIGHT THERAPY MODES

Lumière rouge: Stimule la circulation sanguine, accélère la production de collagène et rend la peau plus élastique, lisse et uniforme.

Lumière verte: Visage pour les peaux mixtes, guérit les blessures, réduit les rides de la peau et améliore la pigmentation (principalement anti-âge)

Lumière bleue: Apaise les peaux sensibles, resserre la peau et élimine les bactéries.

Lumière jaune: Favorise le drainage lymphatique, lisse la peau, réduit les rougeurs et améliore l'oxygène dans les cellules.

Lumière violette: Améliore le renouvellement cellulaire, la production de collagène et nettoie la peau

Lumière bleue et verte: La sécrétion d'huile est réduite, la peau est moins brillante et le métabolisme est accéléré.

Lumière blanche: Penetrates deepest into skin; accelerates skin metabolism, tightens skin, reduces fine lines and wrinkles, reduces hyper-pigmentation and reduces inflammation & scarring

CONTENT PACKAGING

1x Masque facial de luminothérapie LED Achaté
1x Manuel en anglais
1x Lunettes de protection gratuites

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Le masque facial de luminothérapie LED d'Achaté ne nécessite pratiquement aucun entretien. Si vous souhaitez nettoyer le masque, retirez d'abord la fiche de la prise. Nettoyez l'appareil avec un chiffon légèrement humide.

STOCKAGE

Lorsque vous n'utilisez pas l'appareil, nous vous recommandons de ranger le masque facial et de le débrancher du secteur. Conservez-le dans un endroit sec et propre. Veillez à ce que l'appareil ne soit pas stocké à des températures extrêmement élevées ou basses.

ENVIRONNEMENT

Lorsque l'appareil a atteint la fin de sa durée de vie, jetez-le aux points de collecte désignés.

SERVICE ET GARANTIE

Si vous avez d'autres questions ou si vous souhaitez obtenir des informations sur le produit, n'hésitez pas à nous contacter directement par courriel : info@achate.nl. Tous les produits Achaté bénéficient d'une garantie de 2 ans.

La garantie ne s'applique pas lorsque :

- Les dommages qui ont été causés par vous-même
- Utilisation ou réparation inappropriée
- Usure des pièces sensibles
- Dommages dus à des tiers
- Défauts dus à la propre faute du client
- En cas de défauts dont le client a connaissance